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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 01/11/2022. 

 

Ao primeiro (1º) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas (10hs), 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, 

vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D vereador Gelson 

Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Renan Bolinha, e o 

Thiago Barbante. Totalizando a presença de oito (08) vereadores e quatro (04) ausentes, sendo 

eles: vereador Bruno Lucena, vereador Marcelo Radar, vereador Sancler Nininho e justificando 

a ausência do vereador Roberto Emídio, por motivos pessoais. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a Sexagésima Primeira Sessão do 

ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e Votação a Quinquagésima Nona (59ª) e 

Sexagésima (60ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano, onde foram Aprovadas com 

unanimidade de votos. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel Taí, Gostei, o qual 

fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei Nº 42/2022, 

oriundo da mensagem 040/2022 de autoria do Poder Executivo que: ”DISPÕE SOBRE A 

INSTITUÍÇÃO DO FUNDO ESPECIAL DE NATUREZA CONTÁBIL DA EDUCAÇÃO – 

FME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Roberto 

Emídio – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja feita a implantação do 

Programa Segurança Presente no município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Thiago Barbante protocolou 05 pedidos de providências. 

Logo em seguida o Presidente passou para TEMA LIVRE: vereador Gion Flor: Iniciou a sua 

fala deixando um versículo bíblico, Romanos 13/ 1-2 e, logo após, demostrou seu repúdio ao 

fechamento de vias e estradas devido à perda do atual Presidente do Brasil. Desejou sabedoria 

ao presidente eleito. Vereadora Ana Cris Gêmeas: Disse ser um momento ímpar para o país, 

pois sempre acreditou na democracia, nas discussões de forma democrática acerca das opiniões 

e divergências e esse momento configura uma nova história a ser escrita em nosso no país, 

onde foi uma disputa muito acirrada, pois foram anos de luta para que tivéssemos a condição de 

ter o voto popular e a democracia imperasse no país.  Disse ser o momento de valorizarmos o 

voto, de valorizarmos a democracia e principalmente de acreditarmos num país unido, forte 

para o desenvolvimento e crescimento em prol de todos os brasileiros. Que outros países 

continuem e voltem a enxergar o país que é o nosso querido país Brasil como uma grande 

potência, continue enxergar o povo brasileiro como aquele povo aguerrido. Que mesmo nos 

momentos de sofrimento consegue sorrir e ser resistente. Disse a Vereadora. Desejou ao 

presidente eleito, Luiz Inácio Lula da Silva consiga unificar novamente os brasileiros, 

retornando a paz e que faça uma gestão do crescimento e do respeito, levando muitos 

benefícios para os estados e municípios. Por fim, desejou ao atual presidente Jair Messias 

Bolsonaro, sabedoria e compreensão diante da perda. Que seja um momento de harmonia e 

construção de uma nova história para o Brasil. Não havendo Ordem do Dia, o presidente 

Gelson Henrique passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador Gion Flor: Agradeceu 

ao INEA por ter atendido um pedido feito através do seu gabinete, agradeceu também ao 

prefeito Jorge Miranda, ao vice-prefeito Ricardo Lucena e ao deputado estadual eleito, Renato 

Miranda e principalmente a população por sempre estar ao seu lado pacientes em busca de 

solução.   
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Vereador Marcel Taí, Gostei: Convidou o Pe. Alexandre, da Paróquia Nossa Senhora das 

Graças para fazer uma oração por todos os vereadores e por todos que estavam presentes a Casa 

Legislativa, na ocasião, convidou a todos para a programação religiosa e a festividade da 

Padroeira da Cidade de Mesquita. Vereador Thiago Barbante: Parabenizou o presidente 

eleito e comunicou sobre a Pré-matrícula da Educação Infantil, que será entre 1º a 30/11 

(novembro), através do link educa.mesquita.rj.gov.br, válido somente para crianças de 0 a 5 

anos. Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a Sexagésima 

Primeira Sessão Ordinária do dia 1º de novembro de 2022.  
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